

我市赴九寨沟41名游客确认安全

目前正有序返程

□记者 王春生

本报讯 四川九寨沟县地震牵动着鹰城市民的心。记者昨天从市旅游局获悉,截至昨天下午,我市在九寨沟景区游玩的41

名游客目前安全,情绪稳定,正有序返程。

据悉,根据河南省旅游局日前紧急通知的要求,市旅游局已排查了全市旅行社在四川九寨沟景区的旅游团队及散客情况,确

认地震时在九寨沟景区游玩的我市游客为41名。

记者了解到,目前,我市前往九寨沟、成都方向的旅游团已经暂停。出于安全和资源紧张等方面的考虑,个别旅行社甚至停止了

云南方向的发团。

对于已报名参加8月9日以后前往九寨沟、成都方向旅行团的游客,我市各旅行社已经开始退还费用,或建议游客改线旅游。

我市第八次获得“全国无偿献血先进城市”荣誉称号

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午,市无偿献血工作总结表彰大会在平顶山博物馆一楼会议室举行,一批先进单位和个人受到表彰。

我市无偿献血事业多年来一直走在全国先进行列。在2014-2015年度全国无偿献血表彰活动中,我市第八次获得由国家卫计委、中国红十字会总会、中央军委后勤保障部卫生局联合授予的“全国无偿献血先进城市”荣誉称号。目前,我市临床用血100%来自自愿无偿献血,成分输血比例为99.9%。据统计,2016年,我市无偿献血47万人次,献血量178吨,临床用血1778吨。此次,我市共有1300位长期坚持无偿献血的市民获得“全国无偿献血奉献奖”,其中侯国照等114人获金奖,杨洋等196人获银奖,安国法等990人获铜奖。程相斌等40人荣获“全国无偿献血志愿服务奖星级奖”,平煤神马集团获得“全国无偿献血促进奖”。市无偿献血志愿者服务队宋丽芳、李杰生等10名志愿者还获得了全国无偿献血志愿服务最高奖“终身荣誉奖”。

在昨天的表彰大会上,市公民无偿献血委员会同时授予汝州市人民政府等10个单位“平顶山市无偿献血优胜单位”,授予舞钢市人民政府等55个单位“平顶山市无偿献血先进单位”,授予汝州市卫计委等13个单位“平顶山市无偿献血组织奖”,授予平顶山日报社等3个单位“平顶山市无偿献血促进奖”。

身边小善
聚鹰城暖流

周阿姨存钱落手机 女储户捡到交银行

□记者 吕占伟

本报讯 市民周阿姨不慎将手机落在ATM机上。年轻姑娘捡到手机后交给银行寻失主。周阿姨昨天上午致电本报,讲述事情经过。

周阿姨说,8月4日17时许,她去市区新华路南段兴业银行锦绣星龙社区支行存款,不慎将儿子花2000多元给她新买的华为手机落在ATM机上。发现手机丢失后,她忙用其他手机拨打,语音提示“关机”。

当晚7时许,周阿姨的儿子接到了兴业银行锦绣星龙社区支行零售客户经理郭亚旭打来的电话,得知一位女储户在该银行ATM机上办业务时捡到了妈妈的手机。当晚8时许,周阿姨从郭亚旭手中领回了失落的手。

昨天下午,郭亚旭在电话中告诉记者,8月4日19时许,一名20多岁的姑娘将在该银行ATM机上捡到的一部华为手机交给了她。银行监控显示,手机是当天17时许一位50多岁的女储户落在那里的。郭亚旭给手机充电后开了机,依据通信录拨通了其中一个电话。

“遗憾的是,我没有留下那个捡手机姑娘的手机号。”郭亚旭说。



面包车起火 众人推车扑救

昨天中午,在市区中兴路湛河桥北侧,一辆面包车在行驶中突然起火,所幸未造成人员伤亡。

据面包车驾驶员王先生介绍,当天中午11时25分左右,发现行驶中的车子突然冒烟起火后,他和同事急忙下车扑救并拨打了119。10分钟后,接警的市公安消防支队新华大队官兵和市公安局中兴路派出所巡警大队民警先后赶到现场。

由于起火位置在面包车

的底部,给灭火带来了困难,消防人员在车身上系起绳索,在众多过路市民的帮助下,将面包车推倒,这才加快了灭火的速度。中午12时40分,大火终于被完全扑灭,相关路段交通逐步恢复正常。

消防人员提醒有车一族,高温时节,一定要做好车辆油电路系统的保养和检查,及时消除故障隐患,以避免意外事故的发生。

本报记者 李英平 摄影报道



记者在现场

热线电话:4940000 报料QQ:800019008

公告

根据省公安厅、市公安局的要求,为有效打击非法承刻公章行为,保护企事业单位和公民的合法权益,经研究决定,自2017年9月1日起,凡经平顶山市、县(市、区)两级公安机关备案、制作的公章(如企事业单位公章、财务专用章、合同专用章、发票专用章和冠以单位名称的所有印章)一律使用在印章外壳上环加印“省公安厅指定公章刻制单位”字样,下环加印“平顶山市备案入网印章专用”字样的印章。印章外壳分为全铜外壳和红灰亮色搭配的塑料外壳。自2017年9月1日起,凡未加印以上文字的公章、未经公安机关备案、非法刻制的一律视为无效公章,公安机关将依法予以打击处理。

特此公告

平顶山市公安局治安和出入境管理支队
2017年8月11日